

VII конгресс учителей

Уральский Федеральный Университет

«Индивидуальные образовательные траектории обучающихся

в системе образовательного партнерства университета и школы»

8-9 января 2017 г.

Конгресс учителей является ежегодным мероприятием, проводимым по инициативе УрФУ, в целях создания и поддержания социального партнерства университета и школы, а также формирования системы подготовки учащихся школ к поступлению в УрФУ через сотрудничество с педагогическим сообществом. Задача конгресса – содействие школьным педагогам в организации индивидуальных образовательных траекторий для школьников с уникальными образовательными потребностями, развитию профильного и непрофильного предметного образования, активизации проектной деятельности учащихся. Вниманию педагогов будет представлено современное научное понимание проблемы одаренности, представлены педагогические технологии работы с одаренными детьми, детьми с ОВЗ, детьми с особыми образовательными потребностями. Педагоги смогут познакомиться с опытом УрФУ по организации обучения по индивидуальным образовательным траекториям.

В рамках VII Конгресса учителей Уральского федерального университета предусмотрены встречи педагогов с учеными, профессиональное общение членов педагогического сообщества, знакомство с позитивным опытом социального партнерства университета с промышленными предприятиями и учреждениями культуры Уральского региона. Предполагается работа в группах по предметным

областям, а также в межпредметных группах по конкретным проблемам. Возможны индивидуальные или коллективные консультации с преподавателями УрФУ.

Пленарное заседание:

1. Одаренность как социально-экономический и психолого-педагогический феномен. Одаренный ребенок: проблемы образования и развития
2. Инклюзивное образование: методологические основы и мировые практики

Предметные группы:

Профильное и непрофильное обучение по предмету.

Перспективные технологии работы с одаренными детьми в рамках школьных предметов.

Проблемы и современные достижения науки как элемент школьного образования для одаренных детей.

Проблемное обучение в рамках учебных дисциплин.

Проектная деятельность учащихся в рамках предметного обучения.

Межпредметные (проблемные) группы:

1. Диагностика одаренности. Педагогические технологии развития одаренных детей.

Возможности УрФУ для развития одаренности учащихся. Опыт работы УрФУ с одаренными учащимися.

2. Педагогические технологии инклюзивного образования. Практика инклюзивного образования в УрФУ.

3. Развитие лидерских способностей в образовательном пространстве школы и ВУЗа.

4. Межпредметная проектная деятельность учащихся как способ формирования универсальных учебных действий.

Участие в конгрессе является повышением квалификации и подтверждается сертификатом установленного образца.

Для участия в конгрессе необходимо в срок до 25 декабря 2016 года необходимо пройти регистрацию на сайте УрФУ (<http://urfu.ru/ru/school/directors/kongress-uchitelei/register/>). К участию в конгрессе будут приняты 200 индивидуальных заявок педагогов и представителей административно-управленческого персонала.

Заявки, присланные после указанного срока, не принимаются и не регистрируются.

Организаторы конгресса:

Институт по переподготовке и повышению квалификации Института социальных и политических наук Уральского федерального университета им. первого Президента России Б.Н.Ельцина

Место проведения конгресса:

Институт по переподготовке и повышению квалификации Института социальных и политических наук Уральского федерального университета им. первого Президента России Б.Н. Ельцина (г. Екатеринбург, пр. Ленина, 51)

Командировочные расходы – за счет направляющей стороны. Возможно бронирование гостиничных номеров.

Справки по телефону +7 (343) 389-94-55.